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Задача A. Арчi та ”знищення масиву”
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 1 second
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi знайшов масив цiлих чисел a розмiру n.
Вiн вирiшив його ”знищити”. Арчi викреслюватиме числа масиву доти, доки не викреслить всi.
Пiсля кожного викреслення Вам необхiдно визначити пiдвiдрiзок масиву з найбiльшою сумою

його елементiв серед тих, що не мiстять жодного викресленого числа.
Суму чисел порожнього пiдвiдрiзка вважайте рiвною 0.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — розмiр масиву a.
У другому рядку задано n цiлих чисел a1, a2, ..., an (0 6 ai 6 109).
У третьому рядку задано n цiлих чисел p1, p2, ..., pn (1 6 pi 6 n) — перестановка чисел вiд 1 до

n яка визначає порядок згiдно з яким викреслюватимуться числа (першим буде викреслено число
ap1 , а останнiм — apn).

Формат вихiдних даних
Виведiть n цiлих чисел — максимальнi суми елементiв на пiдвiдрiзках пiсля вiдповiдних викрес-

лень чисел з масиву.

Приклади
standard input standard output

4
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Задача B. Арчi та парнiсть цифр
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 0.75 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi вигадав множину цiлих чисел. Звiсно, початково множина є порожньою.
Герой зробить t запитiв, кожен одного з трьох типiв:

1. + a — додати цiле невiд’ємне число a у множину;

2. − a — видалити цiле невiд’ємне число a з множини. Гарантується, що таке число є у множинi.
Якщо у множинi кiлька елементiв рiвнi a, то при виконаннi цього запиту видалиться лише
одне з них;

3. ? s — дiзнатись скiльки чисел з множини пiдходять пiд шаблон s, який складається з 0 i 1. У
шаблонi 0 вiдповiдає парним цифрам, а 1 — непарним. Число x пiдходить пiд шаблон s, якщо
для кожного можливого i парнiсть i-ої справа цифри числа x, записаного в десятковiй системi,
пiдходить пiд i-ту справа цифру шаблона. При цьому якщо шаблон коротше вiдповiдного числа
то вiн доповнюється нулями злiва. Аналогiчно, якщо десятковий запис числа коротше шаблону
то вiн також доповнюється нулями злiва.

Наприклад, пiд шаблон s = 010 пiдходять числа 92, 2212, 50 i 414, але не пiдходять числа 3, 110,
25 i 1030.

Ваше завдання — опрацювати запити Арчi.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано одне цiле число t (1 6 t 6 105) — кiлькiсть запитiв.
У наступних t рядках задано опис запитiв. На початку вiдповiдного рядка задано один символ

type — тип запиту. Якщо type рiвний «+» або «-» то далi задано цiле число a (0 6 a < 1018) —
параметр вiдповiдного запиту. Якщо type рiвний «?» то далi задано не порожню послiдовнiсть з
нулiв та одиниць довжини не бiльше 18 — шаблон вiдповiдного запиту.

Гарантується, що серед запитiв задано хоча б один запит третього типу та що при кожному
запитi другого типу хоча б один елемент множини рiвний параметру цього запиту.

Формат вихiдних даних
Для кожного запиту третього типу виведiть одне цiле число — кiлькiсть чисел з множини що

пiдходять пiд шаблон цього запиту.
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Приклади
standard input standard output

12
+ 1
+ 241
? 1
+ 361
- 241
? 0101
+ 101
? 101
- 101
? 101
+ 4000
? 0

2
1
2
1
1

4
+ 200
+ 200
- 200
? 0

1
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Задача C. Арчi та упаковка коробок
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 0.75 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

У Арчi є n квадратних коробок, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до n. Також задано масив
a розмiру n, де ai — об’єм коробки з номером i.

Арчi може покласти коробку з номером i в коробку з номером j якщо:

• коробка з номером i менша за коробку з номером j (ai < aj);

• коробка з номером i не лежить в iншiй коробцi;

• коробка з номером j не мiстить iнших коробок.

Назвемо коробку видимою, якщо вона не лежить нi в якiй коробцi. Початково, всi коробки
видимi.

Знайдiть мiнiмальну кiлькiсть видимих коробок якi може отримати Арчi за допомогою описаної
операцiї.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — кiлькiсть коробок

у Арчi.
У другому рядку задано n цiлих чисел a1, a2, ..., an (1 6 ai 6 109) — розмiри коробок.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — мiнiмальну кiлькiсть видимих коробок якi може отримати Арчi за

допомогою описаної операцiї.

Приклади
standard input standard output

3
1 2 3

1

4
4 2 4 3

2
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Задача D. Арчi та точки
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 3.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi знайшов множину з n рiзних точок декартової площини.
Ваше завдання — визначити кiлькiсть таких невироджених квадратiв, що їх вершини належать

множинi точок та їх сторони паралельнi осям координат.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано одне цiле число n (1 6 n 6 105) — кiлькiсть точок у

множинi.
У наступних n рядках задано по два цiлих числа x y (−106 6 x, y 6 106)— координати вiдповiдної

точки множини.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — кiлькiсть квадратiв що задовiльняють описану умову.

Приклад
standard input standard output

6
0 0
0 1
1 0
1 1
3 0
3 1

1
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Задача E. Арчi та метро
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

У мiстi де живе Арчi збудували нову лiнiю метро. Вона мiстить m+ 1 станцiй, пронумерованих
цiлими числами вiд 0 до m.

Арчi дiзнався, що кожен з поїздiв буде зупинятись лише на станцiях з номерами 0, d, 2·d, ..., bmd c·d,
де d — певна встановлена для цього поїзда цiла константа. Тут 1 6 d 6 m.

Вiдомо, що на деяких станцiях цiєї лiнiї метро продаватимуть n рiзних сувенiрiв, пронумерова-
них цiлими числами вiд 1 до n. Сувенiр з номером i продаватимуть лише на станцiях з номерами
li, li + 1, ..., ri.

Ваше завдання — визначити максимальну кiлькiсть рiзних сувенiрiв якi зможе купити Арчi
якщо вiн поїде в одному з поїздiв. Оскiльки Арчi не знає параметр d поїзда в якому вiн поїде, Вам
необхiдно знайти це значення для кожного можливого d.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано два цiлих числа n, m (1 6 n 6 3 · 105, 1 6 m 6 105).
У наступних n рядках задано по два цiлих числа l r (1 6 l 6 r 6 m) — параметри вiдповiдного

сувенiру.

Формат вихiдних даних
Виведiть m цiлих чисел — максимальну кiлькiсть рiзних сувенiрiв якi зможе купити Арчi якщо

вiн поїде в одному з поїздiв для d = 1, 2, ...,m.

Приклади
standard input standard output

3 3
1 2
2 3
3 3

3
2
2

7 9
1 7
5 9
5 7
5 9
1 1
6 8
3 4

7
6
6
5
4
5
5
3
2
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Задача F. Арчi та ”Лiга чемпiонiв”
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi обiймає посаду голови оргкомiтету так званої ”Лiги чемпiонiв”. У цьому турнiрi змагаються
n команд, пронумерованих цiлими числами вiд 1 до n.

У матчi беруть участь двi команди та обов’язково одна з них перемагає. Мiж кожною парою
команд може бути зiграно не бiльше одного матчу.

Пiд час турнiру було зiграно певну кiлькiсть матчiв m, пiсля чого Арчi помiтив, що кожна з
команд перемогла рiвно у k матчах.

На жаль Арчi забув номери команд-учасниць матчiв та їх результати.
Ваше завдання — визначити кiлькiсть матчiв якi було зiграно, номери команд якi брали в них

участь та їх переможцiв.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано два цiлих числа n, k (1 6 k 6 n 6 1000).

Формат вихiдних даних
Якщо описана в умовi ситуацiя неможлива виведiть одне цiле число −1.
Iнакше, у першому рядку виведiть одне цiле число m — кiлькiсть зiграних матчiв.
У наступних m рядках виведiть пари цiлих чисел a b (1 6 a, b 6 n, a 6= b) — номери команд

що брали участь у вiдповiдному матчi. Першим у вiдповiдному рядку виведiть номер команди що
перемогла у матчi (тут a — номер команди що перемогла).

Якщо iснує кiлька правильних вiдповiдей, дозволяється вивести будь-яку з них.

Приклад
standard input standard output

3 1 3
1 2
2 3
3 1
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Задача G. Арчi та геометрична депресiя
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi вигадав геометричну прогресiю b що задається двома цiлими числами b1 та q.
Геометрична прогресiя — це така послiдовнiсть b1, b2, b3, ..., що для будь-якого цiлого i > 1 вико-

нується bi = bi−1 · q, де q — знаменник прогресiї. Звернiть увагу, що прогресiя Арчi особлива: як b1,
так i q можуть бути рiвними 0.

Також Арчi вигадав m ”поганих” цiлих чисел a1, a2, ..., am та цiле число l.
Герой вирiшив виписати елементи цiєї прогресiї на скляну дошку. Арчi виписуватиме елементи

у порядку зростання їх номерiв поки абсолютне значення елементiв не перевищуватиме l. Як тiльки
Арчi помiтить елемент для якого виконується |bi| > l вiн нi в якому разi не випише bi та бiльше не
буде виписувати числа. Також є виключення: якщо число яке б хотiв виписати Арчi присутнє серед
масиву ”поганих” чисел a вiн не випише його, а пропустить, перейшовши до розглядання наступного
елементу прогресiї.

Ваше завдання — порахувати кiлькiсть чисел якi випише Арчi.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано чотири цiлих числа b1, q, l, m (−109 6 b1, q 6 109,

1 6 l 6 109, 1 6 m 6 105) — перший елемент прогресiї, знаменник прогресiї, максимальний модуль
значення яке може бути виписано на дошку та кiлькiсть ”поганих” чисел вiдповiдно.

У другому рядку задано m рiзних цiлих чисел a1, a2, ..., am (−109 6 ai 6 109) — значення якi не
можуть бути виписанi героєм.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — кiлькiсть елементiв якi випише Арчi, або «inf» (без лапок), якщо

йому доведеться виписати безкiнечну кiлькiсть чисел.

Приклади
standard input standard output

3 2 30 4
6 14 25 48

3

123 1 2143435 4
123 11 -5453 141245

0

123 1 2143435 4
54343 -13 6 124

inf
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Задача H. Арчi та медiани префiксiв
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 2.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi знайшов масив a довжини n. Префiксом довжини i цього масиву Арчi вважає масив що
складається з його перших i елементiв.

Медiаною масиву довжини k герой вважає dk2e-ий елемент за зростанням у цьому масивi (елемент
з номером dk2e у його вiдсортованiй за неспаданням версiї).

Ваше завдання — визначити медiани всiх непорожнiх префiксiв масиву a.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано одне цiле число n (1 6 n 6 106) — довжина масиву a.
У другому рядку задано n цiлих чисел a1, a2, ..., an (1 6 ai 6 109).

Формат вихiдних даних
Виведiть n цiлих чисел — медiани префiксiв масиву a довжини 1, 2, ..., n вiдповiдно.

Приклади
standard input standard output

4
3 5 7 3

3 3 5 3

2
3 4

3 3
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Задача I. Арчi та видалення цифр
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi загадав два цiлих числа — a та k. Вiдомо, що число a — n-цифрове та не мiстить нулiв у
своєму записi.

Вам необхiдно видалити з a не бiльше k цифр так, щоб отримане число було мiнiмальним з
можливих.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано два цiлих числа n, k (1 6 n 6 105, 0 6 k < n).
У другому рядку задано одне цiле n-цифрове число a.
Гарантується, що a не мiстить нулiв у своєму записi.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне m-цифрове число b (n − k 6 m 6 n) — мiнiмально можливе число, яке можна

утворити видаливши не бiльше k цифр з a.

Приклади
standard input standard output

4 2
3221

21

4 2
6578

57
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Задача J. Арчi та задачки
Назва вхiдного файлу: standard input
Назва вихiдного файлу: standard output
Лiмiт часу: 0.5 seconds
Лiмiт використання пам’ятi: 256 megabytes

Арчi знайшов n задачок та пронумерував їх цiлими числами вiд 1 до n.
Для кожної з задач вiдомий день до якого її можна здавати: для задачi з номером i номер цього

дня рiвний ai. За вчасно здану задачу з номером i Арчi отримає bi одиниць щастя.
Герой дiзнався, що для розв’язання кожної з задач необхiдно витратити рiвно 1 день.
Ваше завдання — визначити максимальну кiлькiсть щастя яку може отримати Арчi, розв’язавши

певний набiр задач.
Вважайте, що розв’язувати задачi можна починаючи з дня з номером 1.

Формат вхiдних даних
У першому рядку вхiдного файлу задано одне цiле число n (1 6 n 6 2 · 105) — кiлькiсть задач

якi знайшов Арчi.
У наступних n рядках задано по два цiлих числа a b (1 6 a 6 106, 1 6 b 6 109) — номер дня до

якого необхiдно розв’язати вiдповiдну задачу та кiлькiсть щастя яку Арчi отримає якщо розв’яже
її вiдповiдно.

Формат вихiдних даних
Виведiть одне цiле число — максимальну кiлькiсть щастя яку може отримати Арчi, розв’язавши

певний набiр задач.

Приклад
standard input standard output

4
1 17
5 15
2 10
2 11

43
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